

平成 30 年 9 月 5 日

株主各位

上場会社名 株式会社 エリアクエスト
代表者 代表取締役社長 清原 雅人
(コード番号 8912)
問合せ先責任者 管理部長 上仲 秀治
(TEL 03-5908-3301)

「第 19 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第 19 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございますので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

- ・招集ご通知 20 ページ

連結注記表(連結株主資本等変動計算書に関する注記) (1)配当金支払額等
訂正内容(下線部を追記しました。)

平成 30 年 2 月 13 日開催の取締役会決議による配当に関する事項

- ・配当金の総額 22,500 千円
- ・1 株当たり配当額 1円
- ・基準日 平成 29 年 12 月 31 日
- ・効力発生日 平成 30 年 3 月 13 日

2. 訂正箇所

- ・招集ご通知 31 ページ 連結計算書類に係る会計監査報告
- ・招集ご通知 32 ページ 計算書類に係る会計監査報告

訂正内容(下線部は訂正点を表します。)

訂正前	代表社員 業務執行社員	公認会計士	<u>杉田 純</u>
訂正後	代表社員 業務執行社員	公認会計士	<u>増田 涼恵</u>

以上